
LOVASSYSOK!  FIGYELEM! 
 

70 éve, 1946. január 19-én kezdődött a magyarországi németek elűzetése, kitelepítése.  

A Baranya megyei Sombereken olyan idős emberek, akik ártatlan elszenvedői voltak a II. 

világháború utáni kollektív büntetésnek, állítottak össze egy korabeli batyut.  Ez a batyu 

országszerte 9 hónapon keresztül több mint 30 iskolába jut el azzal a céllal, hogy felhívja 

a figyelmet a kollektív büntetés embertelenségére.  

Ezt a vándorbatyut azért indították útnak, hogy az ország különböző térségeiben működő 

német nemzetiségi intézmények néhány napra befogadják azt, és köré a tanulók 

életkorának megfelelő foglalkozásokat, projekteket szervezzenek.  

Hogyan zajlott ez másutt? Az alábbi helyeken megtekinthető: 

https://www.youtube.com/watch?v=mgOzasMJCXU 

https://www.youtube.com/watch?v=KLII3_v7SOQ 

A batyu immáron nemcsak a történelmi igazságtalanság, elhurcolás, vagyonelkobzás és 

teljes jogfosztás, hanem a múlt őszinte feltárásának és az emlékezet megőrzésének is a 

szimbólumává vált.  

Ezt a batyut fogadja a Lovassy László Gimnázium november 10-én egy kulturális 

program keretében. A batyu egyre gazdagodó tartalmának kiegészítéséhez iskolánk is 

szeretne hozzájárulni, ezért PÁLYÁZATOT HIRDETÜNK MINDEN LOVASSYS 

DIÁK SZÁMÁRA három kategóriában az alábbiak szerint. 

Történelmi kategória: Készíts egy riportot a kitelepítést megélt személlyel és/vagy 

esetleg hozzátartozójával! Az interjúról készíts szerkesztett, vágott videofelvételt! 

Irodalmi kategória: Írj egy jelenetet, verset, elbeszélést a témával kapcsolatban! Az 

irodalmi mű paraméterei a következők legyenek: 

Az elbeszélő mű 5- 10 oldal legyen, 12-es betűmérettel, másfeles sortávolsággal. 

Képzőművészeti kategória: Készíts valamilyen képzőművészeti alkotást a témával 

kapcsolatban! (Rajz, festmény, fotó, korabeli fényképek, montázs, plakát, irodalmi mű 

illusztrációja…)  

 

A pályamunkák beadási határideje: 2016. október 24. hétfő. 

Az elkészült munkákat némettanáraitoknak vagy Schindler László tanár úrnak lehet 

leadni. 

A díjazás kategóriánként 10 000, 5 000 és 3 000 Ft-os könyvutalvány! 

Szeptember hónapban több alkalommal is levetítjük a Sváb passió című 

dokumentumfilmet, amely Budaörs sváb lakosságának az elűzetéséről szól. A film és a 

kor pontosabb megértése érdekében előadásokat szervezünk, amelyek segítséget 

nyújthatnak a pályamunkák elkészítéséhez. Figyeljétek a hirdetéseket! 
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